

Иркутский «Зенит» отказался играть из-за долгов

16 октября на сайте «Чемпионат.com» появилась информация о том, что футболисты иркутской футбольной команды «Зенит» отказываются играть из-за долгов. О нежелании играть за «Зенит» заявил также и вице-капитан Максим Насадюк.

«Сейчас у нас нет денег даже для того, чтобы вылететь в Читу на матч. На все игры мы добираемся своим ходом. Нам должны сейчас за два месяца. Большие сомнения, что они когда-то будут выплачены. Тренироваться мы точно не будем, наш выезд в Читу, повторюсь, тоже под большим вопросом», — приводит слова Насадюка «Чемпионат».

Вице-капитан команды также заявил, что губернатор Иркутской области Игорь Кобзев «был постоянно на связи с директором клуба» только до выборов, а после дня голосования «пропал».

При этом 16 октября иркутский «Зенит» провёл домашний матч в рамках «ОЛИМП-Первенства России» с командой «Муром». В этом матче иркутяне выиграли со счётом 2:1. По календарю соревнований, следующий матч «Зенита» должен состояться 22 октября на домашнем стадионе против «Читы».

О финансовых проблемах «Зенита» стало известно в январе 2020 года, когда появилась информация о том, что футболисты не получали зарплату с июня 2019 года. В марте ситуацию исправили, однако в сентябре опять было объявлено о трёхмесячных долгах. Всего клуб накопил 17 миллионов рублей долга. Руководство ФК написало письмо губернатору с просьбой о помощи, а гендиректор клуба Говорухин уволился. Однако ситуацию это не изменило.

В ответ на жалобы игроков власти региона заявили, что «Зениту» уже и так выделено 44 миллиона рублей, но он опять копит долги. Правительство также обвинило клуб в том, что он привлекает сторонних игроков, не согласовывая это в минспорта.



Автор: Алина Саратова © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, СКАНДАЛЫ, СПОРТ, ИРКУТСК
17.10.2020, 11:58 1128

URL: <https://babr24.com/?ADE=206045> Bytes: 1907 / 1685 Версия для печати

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)